

# 理工辦《探索·我們的新校區》學生作品展

## 琳琅我們的新校區

【本報訊】為培養學生的創意思維，展現課程特色，澳門理工學院目前正在氹仔校區舉辦《探索·我們的新校區》學生作品展，展示設計學士學位課程的新學科協同教學成果，促進跨領域、跨級別的學生進行學術交流和觀摩學習，推動學科的縱向及橫向發展。

是次展覽由80位澳門理工學院設計學士學位課程學生共同參與，他們分別通過《視覺構成》和《展不及展覽設計》兩門新學科的學習，利用設計作品對氹仔新校區進行想像及探索。展覽以一年級學生創作的一系列正負圖形及立體構成作品為主體，並由二年級學生按照相關作品的數量及尺寸，進行切合主題的策劃、設計、製作及佈展，以呈現最佳的展覽設計效果。

參與展覽設計的李同學表示，感謝學院給予實踐機會，讓

其充分投入整個策劃及設計過程，將課堂學習的製作技巧學以致用。陳同學則認為，在參展過程中學會如何利用設計方法滿足項目要求，加強團隊溝通技巧，拓展創意思維及眼界。

澳門理工學院藝術高等學校設計學士學位課程秉持“培養專業設計人才”的宗旨，配合社會發展需要，構建理論與實踐並重的學科體系，並與國際設計水平接軌，實現以設計及人文美學素養為基礎，以設計專業領域為核心，推展多元全面的專業設計教育。

《探索·我們的新校區》學生作品展現正對外開放，地點為澳門理工學院氹仔校區研發樓地面層文創多用途室，展期至2021年1月20日，歡迎有興趣人士參觀欣賞，詳情可致電28833314查詢。



理工辦《探索·我們的新校區》學生作品展